E7} 125.6 cm<l Yo 2|29 Aol & cmU7}?
CR cm

>
> HED 40cm

125.6 + 3.14 = 40( cm)
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3.  dHolE FoA L.

>
> HEH 254.34cm?

0

(28] Wol)=(FA2)x (HA8)x3.14
9x 9 x3.14 = 254.34 cm?




R

Eol 16cm?] Y59 =& A )
A19] Zo]7} 100.48 cmO| AT Y5 o] 8= 252l 2 ujrt =4l
SY71?

v
iy
=




AF7F50.24cm? Ao REAFL2 B emYY7H?

(AE) =50.24 + 3.14 = 16( cm)




6. 19T, e A AFE FHAL,

>
> =g 1884cm

(25)=(5t2 T )x2 x 3.14
=3%x2x3.14 = 18.84(cm)




ﬁ

Sol 20cme BFAe} AA] Aol7} 157mel WE}
QA= 23 d&uUth @ 7t 209 E 0, BE

> & HH

ot

Keln)
=

™
=

T}
]_

go
7

i

1.57m = 157 cm
20 x 3.14 x 20 + 157 = 8(1}7)




8. the T U9l ol o gL Pk,

(1) (2)

>
[> HE T 1158.66.cm?

(1) 12 x 12 x 3.14 = 452.16( cm?)
(2) 15 x 15 x 3.14 = 706.5( cm?)
452.16 + 706.5 = 1158.66( cm?)




9. 7k A9 Holo] A2 FotAL.

7t
= cm?

>
[> ®ME=h: 175.84 cm?

~&B

(7F 99 Hol)=9x 9 x 3.14 = 254.34 cm?
(U 9] Ho])=5x5x 3.14 = 78.5 cm?
mebA, F fo] Holo A=

254.34 — 78.5 = 175.84( cm?) YUY}




10. 97110048 cm?l 9o] Hol= 2 cm? AU 7R
> £ cm?

[> HEHD 803.84.cm?

HEz]50] 32 + 2 = 16(cm) | B2
U] Holi= 16 x 16 x 3.14 = 803.84( cm?) YH T}




11. Hol7F50.24cm? Q) Yo &2 % cm?l7F?

8

[ ]x[ ]x3.14 =50.24
[ ]x][ ]=50.24+3.14
|:|><|:|=16
l:’=4cm




e BE Hste] AR Az 240

REEEEER

12.56 cm?
> £ £m
> = £m
> =eh: 4em
> ®EH: 12.56.cm

8

i
N,
[l

x| |x3.14 =12.56
x[_]=12.56+3.14
4

=2

4cm
1 4x3.14 = 12.56( cm)
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i) Ed9] Zolg Fatofa,
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| 2
> e 81.64cm

2 Q0] WS som, AL Qo] HAE ¢

AAE RRO Ed=

(2 99 =)+ (22 99] &9 o]t
2 ¢ =7 : 8x2x3.14 = 50.24( cm)
2ke Qo] ¢ : 5x2x3.14 = 31.4(cm)
50.24 + 31.4 = 81.64( cm)




(Lref wel) + (w2l deol) O (714 |el)

(LFe) Wol) + (che] el

1 1
:6><6><3.14><§+4.5><4.5><3.14x§
= 56.52 + 31.7925 = 88.3125( cm?)

1
(7Fe] WOl) = 7.5 x 7.5 x 3.14 x 5 = 88.3125(cm)

whebd (ko] Wol) + (el Wel) = (ko] Wel) duiet.
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o] 99 Zdol& s 2.

2cm

8cm

> HE D 75.36cm

A9 A& 20cm, F2 Ao A& 4cm
(20 x 3.14) + (4 x 3.14) = 62.8 + 12.56
= 75.36( cm)

2o Seflo] Zoj 2 U] AR AL U YFE




16. o= =olA At F2 2 Yolg F5HA L.

(a)
X

DO
=

|

—_
o
X

—
(@)
X

$9
—_
~




n
o
=
[ V)

\VARR 4
0
n

78.5cm?

4E RES olEekE 2 A9 | o Wolgh Zach

1
10X 10 x 3.14 X - = 78.5(cm?)




| 2
> Heh 75.36cm?

8><8x3.14><%—<2><2x3.14><%>x4

= 75.36( cm?)




1

o] 99 Zdol& s 2.

i)
<
“r
Ehs

I A5U
30 3.14 + 10 x 3.14 = 94.2 + 31.4 = 125.6( cm)




— (#4801 10em@ 9] 252 1)
+ (4801 10eme 9] 252 1)

1
:20X3‘14XZ+10X3'14X%

=15.74+15.7
= 31.4(cm)




21. 72 99 A5 Lol7t semd W, AT HEo| S0 Lolg

A 2.

\VARR 4
Yal

0

.I

o

100.48 cm

LB ~
(=492 dol)

— (2 99 9F) + (FL 89 AF)x2
=16x3.144+8x%x3.14x 2

= 50.24 + 50.24

= 100.48(cm)
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580 Yol & T2

_-20cm- - _

Yk,
10 x 10 x 3.14 = 314( sz)

MAG PR P BE FSHH WA B0l 10eme] Uol H




307.72.cm?

o -
e

>

1
WX 14x3.14x 5 = 307.72( cm?)




24. TH ERolA AU HEO| Yol B THHAL.

g'

9cm

>
> ®E T 207.24cm?

(10x10x3.14) — (4 x4x3.14) — (3x 3 x3.14) x 2
= 314 - 50.24 — 56.52 = 207.24( cm?)




25. thg BRI QG RO B9 Lol FaA e,

>
> HE: 62.8cm

fls A5e] 20emQ AFoF ZHUTh

2ol &
= 62.8(cm)




